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Wykonawcy 

ubiegający się o udzielenie zamówienia 

   

 

dotyczy: postępowania na udzielenie zamówienia publicznego na dostawę materiałów oraz narzędzi 

stomatologicznych i protetycznych – 3 zadania (ponowienie) 

 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych, Zamawiający, którym jest Uniwersyteckie Centrum Stomatologii w Lublinie wyjaśnia oraz 

modyfikuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w sposób następujący: 

 

1. Czy w zadaniu nr. 1 poz 31 zamawiający dopuści gumę do koferdamu w kolorze fioletowym 

pakowana po 20 arkuszy? 

Odpowiedź: Wielkość zapotrzebowania dla tego produktu wyrażono w jednostce miary opisanej jako 

„opakowanie”. Zamawiający w „Uwadze” zamieszczonej w Rozdz. 5 pkt. 1 SWZ oraz pod tabelą 

asortymentową w Załączniku nr 1.1 przewidział swobodę Wykonawcy w doborze sposobu 

konfekcjonowania i opisał sposób postępowania w takich okolicznościach tj. należy zaproponować ilość 

opakowań handlowych w celu otrzymania zapotrzebowanej ilości gumy.  

Jeśli z warunków konfekcjonowania towaru wynika, iż wynikiem wspomnianych obliczeń jest niepełne 

opakowanie, którego jednocześnie Wykonawca nie może w takiej wielkości przygotować do wysyłki – 

należy zwiększyć proporcjonalnie skalę zamówienia w kosztorysie ofertowym i zaokrąglić wynik obliczeń 

do pełnego opakowania. 

W sytuacji wspomnianej w pytaniu należy zaoferować i wycenić 5 opakowań gum pakowanych po 20 

arkuszy. 

 

2. Czy w zadaniu nr 1. poz 82 i 83 wykonawca dopuści krążki pakowane po 100szt? 

Odpowiedź: Wielkość zapotrzebowania dla tego produktu wyrażono w jednostce miary opisanej jako 

„opakowanie”. Zamawiający w „Uwadze” zamieszczonej w Rozdz. 5 pkt. 1 SWZ oraz pod tabelą 

asortymentową w Załączniku nr 1.1 przewidział swobodę Wykonawcy w doborze sposobu 

konfekcjonowania i opisał sposób postępowania w takich okolicznościach tj. należy zaproponować ilość 

opakowań handlowych w celu otrzymania zapotrzebowanej ilości gumy.  

W sytuacji wspomnianej w pytaniu należy zaoferować i wycenić 1 opakowanie krążków w pozycji nr 82 

oraz 3 opakowania krążków w pozycji nr 83. 
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3. Czy w zadaniu 1 poz 87 zamawiający dopuści lak szczelinowy o pojemności 2ml i gramaturze 3g 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę SWZ. 

 

 

Niniejsze „Wyjaśnienia i zmiany treści SWZ” stanowią integralną część Specyfikacji Warunków 

Zamówienia w prowadzonym postępowaniu. 

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. Prosimy o uwzględnienie udzielonych wyjaśnień  

i zapraszamy do składania ofert.  
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